

# ДНЕВНИК ДНЯ НАУКИ

## 9-ого филологического класса

Сегодня, 8 февраля, в нашей школе проходил День Науки, посвященный освоению космоса и первым космонавтам. День начался с 15-минутки, на которой наши одноклассники рассказали о жизни первого космонавта Юрии Алексеевича Гагарина. По окончании уроков День науки был продолжен. На мероприятии мы узнали о том, как в нашем городе чтут память первого космонавта, как проектировался памятник Ю. Гагарину. Между прочим, он выполнен из красного гранита, и такой памятник Гагарину единственный в своем роде. Также мы подготовили небольшие сообщения о современниках Гагарина, которые поделились своими воспоминаниями. Завершился классный час песней в исполнении Дениса Майданова, посвященной космодрому «Восточный». Хочу сказать, что я узнала много новой информации о своем городе, о космосе и о первом космонавте Юрии Гагарине.

Ирина ПРОЦЕНКО



В нашем современном мире появляется много новых технологий и людей, которые двигают науку вперед. Но и в двадцатом веке произошло много событий, которые навсегда останутся в истории. Одним из таких событий является полет Юрия Гагарина на космическом корабле «Восток». В этом году отмечается 60 лет со дня первого полета человека в космос. 12 апреля 1961 года – дата, которую мы чтим и будем помнить, передавая историю из поколения в поколение.

В нашей школе каждый год празднуется День Науки по-особенному. Сегодня мы услышали много интересной информации и фактов о первом космонавте, о тех людях, которые стояли у истоков космической эры. Слушали песню Дениса Майданова «Рвем небо мы в клочья», и самым интересным мне показался рассказ учителя русского языка Натальи Ивановны Ильченко, которая собственными глазами видела Юрия Гагарина, когда училась сама в седьмом классе. И хотя прошло уже много лет, она до сих пор помнит эту встречу.

Светлана ЗЕНЗИНА



Сегодня, 8 февраля 2021 года в нашей школе прошел День Науки, посвященный юбилею полета Юрия Гагарина. На 15-минутке мои одноклассники Юра и Эдик рассказали и детстве и юности Юрия Гагарина, о его увлечении космосом, о его первом полете. Во второй части Дня Науки Наталья Ивановна поделилась своими впечатлениями от встречи с Гагариным, когда он приезжал в наш город. Мне всё понравилось, спасибо.

Амина ЧЖАН

Сегодня в рамках Дня Науки был проведен мастер-класс, посвященный 60-летию со дня первого полета человека в космос. Ученики нашего класса, классный руководитель и другие учителя подготовили очень интересный, а главное информативный материал. 12 апреля 1961 года состоялся первый полет, и Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершивший этот полет на ракете «Восток». Мы слушали стихи и песни, воспоминания современников о Юрии Гагарине, рассказ Натальи Ивановны Ильченко о встрече с Гагариным. Я рада, что посетила этот мастер-класс.

Ксения КИСЛИЦКАЯ



8 февраля! День Науки! Сегодня мы отдали дань первому космонавту Юрию Гагарину. День начался с 15-минутки, на которой наши одноклассники рассказали о жизни первого космонавта. Конечно, биография Гагарина нам знакома, но каждый раз, когда говорят о его подвигах, возникает чувство, что слышишь это впервые, и каждый раз все больше и больше восхищаешься таким человеком. День Науки прошел очень легко и интересно: смотрели познавательный фильм, слушали рассказы и воспоминания, песню Дениса Майданова. Спасибо!

Александра ВОДОПЬЯНОВА

Что я могу сказать о Гагарине? По всем рассказам и сообщениям Юрий Алексеевич был простым, добрым и открытым человеком, небольшого роста и огромной морали! Гагарин – человек эпохи! Все современники Гагарина, знавшие его лично и только видевшие его, отзываются о нем тепло и душевно. Честь и слава таким людям. Благодаря таким мероприятиям, как День Науки, мы узнаем новое о тех людях, которые сделали очень многое для страны. Я рада, что имею такое наследие – целую эпоху!

Дарья ПАНЧУК



На мастер-классе, посвященном Дню Науки, мы говорили о важном событии – первом полете Юрия Гагарина, который проложил дорогу в космос. Мы посмотрели документальный фильм и узнали новую информацию о Гагарине. Несмотря на то, что День Науки разделен был на две части (сначала 15-минутки, потом мастер-классы), но это не испортило общей картины. Все, кто принимали участие в этом событии, постарались: и учительница Наталья Ивановна, которая видела самого Юрия Гагарина, и одноклассники, которые подготовили воспоминания современников, и Елена Юрьевна, которая подготовила свой рассказ по теме. Общее впечатление – положительное.

Никита ВЕРХОТУРОВ

